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Република Србија 
ВИШЕ ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО 
А.бр. 2295/22 
22.12.2022 год. 
В р а њ е 
ДТ/ 
 
 
 
 
 

На основу члана 28 Правилника о управи у јавним тужилаштвима ( Службени 
гласник РС број 110 од 28.12.2009 године, 87/2010, 5(2012, 54/2017, 14/2018 и 57/2019), 
уз консултацију свих носиоца јавнотужилачке функције у складу са чланом 29 и 30 
наведеног Правилника доносим: 
 
 

ПРОГРАМ РАДА 
ВИШЕГ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА У ВРАЊУ ЗА 2023.године 

 
 

Програм рада Вишег јавног тужилаштва у Врању за 2023.годину обухвата 
послове и задатке које ово тужилаштво треба да изврши у оквиру своје уставне и 
законске надлежности, како би се обезбедило законито и ефикасно остваривање 
функције јавног тужилаштва у целини. 
 
    НАЗИВ И СЕДИШТЕ ОРГАНА 
 

Више јавно тужилаштво у Врању смештено је у згради Вишег суда у Врању, ул. 
Краља Стефана Првовенчаног број 1. 

Радно време тужилаштва: од 7,30 до 15.30. 
Контакт телефон: 017/422-133, факс 017/400-622 

    
   

      СТВАРНА И МЕСНА НАДЛЕЖНОСТ 
 

Више јавно тужилаштво у Врању поступа у првостепеним и другостепеним 
предметима пред Вишим судом у Врању. 
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ОСТАЛЕ НАДЛЕЖНОСТИ 

  
С обзиром на функционалну надлежност Вишег јавног тужилаштва Програмом се 

предвиђају и послови који треба да се обаве у области надзора над радом Основног 
јавног тужилаштава у Врању и Основног јавног тужилаштва у Владичином Хану и 
усмеравања њиховог рада, нормативне делатности, као и аналитичко-информативни 
послови у вези са праћењем стања и кретања криминалитета и рада јавног тужилаштава 
на њиховом сузбијању. 

 
 Програмом је предвиђен и начин организовања, односно распоред послова за 
реализацију програма из законске надлежности Вишег јавног тужилаштва, односно 
одређени су носиоци за извршење других послова. Одређени послови Вишег јавног 
тужилаштва везани су за извештаје Основних јавних тужилаштава, због чега се овим 
Програмом утврђују и одређене обавезе за Више и Основна јавна тужилаштва, која ће  
својим програмом рада предвидети извршења и обавезе по овом Програму. 
 

Програм је конципиран тако да, обезбеди доследно спровођење Програма рада 
Апелационог јавног тужилашта у Нишу А. Број 306/22 од 15.12.2022 . године, а поред 
тих обавеза у овом  Програму су садржане и неке обавезе у вези са питањима од значаја 
за Пчињски округ. 
 
 

I   
 

 ОРГАНИЗАЦИЈА И РАСПОРЕД ПОСЛОВА У ВИШЕМ ЈАВНОМ 
ТУЖИЛАШТВУ  НА РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА 

 
                  

На реализацији послова утврђених овим Програмом ангажоваће се јавни 
тужилац, заменици јавног тужиоца, самостални саветници   и остали запослени. 

Јавни тужилац, поред послова који су стављени у његову искључиву надлежност, 
организује рад Вишег јавног тужилаштва на реализацији овог Програма, врши надзор 
над радом заменика и осталих запослених у тужилаштву, стара се да се планирани 
послови и задаци успешно и благовремено реализују,одређује носиоце реализације, 
врши измене и допуне овог Правилника.  

Послове Вишег јавног тужиоца у његовој одсутности или спречености за рад 
вршиће први заменик Вишег јавног тужиоца –БРАНИСЛАВА МИХАЈЛОВИЋ,  која 
ће обављати и друге послове које на њу пренесе тужилац. 

Послове заменика јавног тужиоца обављају: Радица Ристић, Бобана Јовановић, 
Гордана Недељковић и  Бранислава Михајаловић. Заменица Милица Петковић одлуком 
Републичког јавног тужиоца постављена је за ВФ јавног тужиоца у Основном јавном 
тужилаштву Врању. Заменици Снежани Стаменковић због испуњена услова за старосну 
пензију, радни однос престаје са даном  02 марта   2023 године. 
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                          ПОСТУПАЊЕ ПО ПРЕДМЕТИМА 
 
Обим рада по предметима из надлежности Вишег јавног тужилаштва у Врању, 

зависиће од прилива предмета у 2023.години. На обради предмета из надлежности 
Вишег јавног тужилаштва у Врању, радиће сви заменици и обавеза је свих заменика да 
по предметима примљеним у раду благовремено поступају. 

 
Заменици Вишег јавног тужилаштва у Врању поступаће по предметима и 

обављати послове из надлежности Вишег јавног тужилаштва у Врању, по распореду 
послова за 2023.годину, који је саставни део овог програма. 
 
 
                                                                     II      
РАД НА ДРУГИМ ЈАВНОТУЖИЛАЧКИМ ПОСЛОВИМА И ПРЕДМЕТИМА 

 
 
 Постоји обавеза Вишег јавног тужилаштва да прати рад и пружа стручну помоћ 

Основним јавним тужилаштвима, да усаглашава ставове и уједначава праксу у 
поступању и све време се стара о правилном и законитом извршавању послова у 
сложенијим кривичним предметима, када то затраже Основни јавни тужиоци и према 
потреби. 

 
У циљу реализације напред наведене обавезе планира се у 2023.години, једна а по 

могућности и више инструктивних контрола прегледа рада у Основним јавним 
тужилаштвима, а по распореду који буде одредио Виши јавни тужилац. Припрема и 
давање Обавезних упустава општег карактера по питањима из надлежности и од значаја 
за Више и Основна јавна тужилаштва, по потреби давања обавезних упустава за рад у 
појединим предметима и иницирање код Републичког јавног тужилаштва, давање 
Обавезних упустава по значајнијим питањима. 

 
 Пријем странака вршиће Виши јавни тужилац уторком од 12 до 14 часова или 

заменик који је обрађивач предмета, због кога странка жели пријем.    
 
  Рад по представкама и притужбама грађана –поступаће Виши јавни тужилац. 
  
Виши тужилачки сарадник Братислав Давидовић  је Одлуком тужиоца 

именовано лице овлашћено за пријем информације и вођење поступка у вези са 
узбуњивањем. 

 
Виши тужилачки сарадник Лепосава Јовић, одређена је као лице за давање 

информација од јавног значаја (ПР). 
 
 
Послове техничког секретара обављаће Катарина Додић. 
Послове возачак и достављача обављаће Миодраг Недељковић.У случају његове 

спречености Саша Младеновић. 
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III    ОРГАНИЗАЦИОНИ, НОРМАТИВНИ И ИНСТРУКТИВНИ 
ПОСЛОВИ 

 
 

 
Према захтевима Апелационог и Републичког јавног тужилаштва Више 

тужилаштво ће, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвима у Врању и Владичином 
Хану, узети активно учешће у припреми законских и других прописа из области 
организације и рада правосудних органа, положаја и статуса носилаца функција и 
запослених у правосудним органима и других прописа који се достављају на мишљење 
јавном тужилаштву. 
 

 Израда предлога програма рада Вишег јавног тужилаштва у Врању за 
2023.годину. 

 
Рок: Крај децембра 2023.године 
Носилац посла:  - Виши  јавни тужилац 
 
Праћење кадровске оспособљености и ефикасности у организовању рада јавног 

тужилаштва 
 
Рок: Стални 

 Носилац посла:  - Виши јавни тужилац 
 
 Установљавање ажурне и потпуне евиденције о носиоцима јавнотужилачке 
функције на подручју Вишег јавног тужилаштва. 

 
Рок: Стални 
Носилац посла:  -  Виши  јавни тужилац 

                                           
 Праћење и евидентирање рада носиоца јавнотужилачке функције ради 

оцењивања њиховог рада. 
 
Рок: Стални 
Носилац посла:   - Виши јавни тужилац 
          
Пружање стручне помоћи Основном јавном тужилаштву у Врању и Владичином 

Хану  и праћење њиховог рада  у кривичним предметима и по спорним питањима.   
 
Носиоци посла: Виши јавни тужилац и сви заменици јавног тужиоца 
 

  
 

IV АНАЛИТИЧКО – ИНФОРМАТИВНИ ПОСЛОВИ 
 
Праћење стања и кретања криминалитета и појавних његових облика у 

2023.године чија је садржина и динамика условљена захтевима Републичког и 
Апелационог јавног тужилашва, тако да ће Више јавно тужилаштво по тој динамици и 
израђивати статистичке извештаје о раду.  
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 Носисоци посла: Јовица Марковић, шеф писаранице         
                                         - Дубравка Стојановић, референт писарнице 
        - Младеновић Саша, ИТ подршка 

 
Контролише:     -  Виши  јавни тужилац 
 
Анализа стања и кретања криминалитета и појединих њихових облика у 

2023.години и оцена рада јавног тужилаштва на његовом сузбијању и заштити 
уставности и законитости. 

 
Материја ће обухватати следеће области: 
 

  Рад јавног тужилаштва у 2023.год. у борби против криминалитета и заштити 
уставности и законитости. 
      Носилац посла:   - Виши јавни тужилац,  
 

 Анализа стања криминалитета у 2023 .год. и појединих њихових појавних 
облика. 
     Носилац посла:   - Виши јавни тужилац,   
 

Кривична дела којима се угрожава уставни поредак и безбедност земље      
                 Носилац посла: - Виши  јавни тужилац,   
 

Стање и кретање криминала са коруптивним елементима (који су остали у раду).   
      Носилац посла: заменице Радица Ристић  
   
 Малолетничка деликвенција са освртом на најтеже облике криминалитета 
малолетника. 
      Носилац посла: заменик Снежана Стаменковић и заменик који ће бити 
упућени или изабран на месту Снежане Стаменковић 
 

Кривична дела против живота и тела са посебним освртом на друга тешка 
кривична дела са елементом насиља. 
      Носилац посла:заменик Бобан Јовановић 
 

 Примена начела опортунитета . 
     Носилац посла: заменик   Гордана Недељковић 
 

 Казнена политика као фактора борбе против криминалитета у 2023.год. 
     Носилац посла:  заменик Бранислава Михајловић 
 

 Рад јавног тужилаштва у грађанској и  управној материји у 2023.години 
    Носилац посла: Гордана Недељковић  
  
 Рок за израду статитичког годишњег извештаја за 2023. годину за кривична дела 
по образцу КСТ 3 је 13.01.2023 година, а за подручја основна јавна тужилаштва 
10.01.202023.година. 
 
 Рок за израду текстуалног годишињег извештаја за 2023. годину је 
20.01.2023.година, а за подручја основна јавна тужилаштва 15.01.2023.година. 
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 Носици послова биће одређени од стране Вишег јавног тужиоца и првог 
заменика, заједно са руководиоцем писарнице. 
 
 

V     СЛУЖБА РАЧУНОВОДСТВА 
 
Уоквиру службе рачуноводства обављаће се законом одређени књиговодствено-
рачуноводствени послови. 
 
 Шеф рачуноводства: Оливера Николић 
 -радно место за фин.пословање: Дејан Ђорђевић 
 
   

 
 

VI   ПОСТУПАЊЕ ПО ПРИТУЖБАМА ГРАЂАНА 
  
 Представке и притужбе на рад јавних тужиоца у Основним јавним 
тужилаштвима и на рад заменика Вишег јавног тужиоца или запосленог у том 
тужилаштву, подноси се јавном тужиоцу, који по њима поступа. 
 
 Притужбе и представке на рад јавног тужиоца прослеђују се Апелационом 
јавном тужиоцу у Нишу. 
 
 Пријем странака врши Виши јавни тужилац, а странке које исти не прими 
прима први заменик или лице које одреди Виши јавни тужилац. 
 
 Грађани који у јавно тужилаштво долазе без позива примају се у време 
одређено посебном одлуком јавног тужиоца. 
 
 Давање обавештења грађанима на основу података из уписника врши 
управитељ писарнице, уз обавезну предходну консултацију са замеником јавног 
тужиоца који обрађује предмет, а по потреби и са јавним тужиоцем. 
 
 
                 VII   ПРАЋЕЊЕ И ПРИМЕНА ОБАВЕЗНИХ УПУСТАВА И КРЕТАЊА 
КРИМИНАЛИТЕТА И ПОЈЕДИНИХ ЊЕГОВИХ ОБЛИКА У 2023.ГОДИНИ 
 
 
 1.  Праћење спровођење и примене издатих обавезних упустава  Републичког 
јавног тужиоца и Апелационог јавног тужиоца, као и упутства овог тужиоца. 
     Рок: Стални 
     Носилац посла:  - Виши  јавни тужилац  
  
 2.  Праћење  дневне штампе и публикације 
                 Рок: Стални 
      Носилац посла: Самостални саветник Лепосава Јовчић 
 

3.  Праћење тешких кривична дела са елементима насиља 
     Рок: Стални 
     Носилац посла: заменик Бобан Јовановић 
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4.   Праћење малолетничке делинквенције са посебним освртом на социјалну 

структуру и примену извршења васпитних мера. 
                  Рок: Стални 
       Носилац посла:  Радица Ристић 
 

6.  Праћење примене опортунитета 
                   Рок. Стални 
        Носилац посла: заменик Снежана Стаменковић и заменик изабран или 
упућен на њено место. 
 7. У вези примене Закона о спречавању насиља у породици 
                   Рок. Стални 
        Носилац посла: заменица Гордана Недељковић 
 
 
 
 8. По предметима у вези кривичних дела учињених на штету новинара  
        Рок. Стални 
        Носилац посла: Виши јавни тужилац и заменица Бранислава Михајловић 
9. Кривична рехабилитација: 
         Рок. Стални 
          Носилац посла: заменик Гордана Недељковић 
 
 Основна јавна тужилаштва су дужна да Апелационом јавном тужилаштву 
достављају месечне извештаје о примени Закона о спречавању насиља у породици. 
 Више јавно тужилаштво у Врању дужно је да Апелационом јавном тужилаштву 
достављаја извештаје са свог подручја  из следећих области рада: 

- предмети привредног криминалитета и предмети са коруптивним елементима, 
- предмети по кривичним делима против живота и дела и остала кривична дела са 

елементом насиља, као и кривична дела против здравља људи,  
- предмети повреда људских права  
- кривична дела учињена на штету адвоката и новинара, 
- предмете за кривична дела прање новца из чл.231.КЗ 
- предмете за кривична дела Недозвољен прелаз државне границе и 

кријумјчарење људи из  члан 350 КЗ. 
- Примената опортунитета, 
- Праћење примене Законика о кривичном поступку 
- Табеларни преглед предмета из уписника СК и КЕО 
- Предмети из уписника НПТ. 
- Финансијске истраге ОИК 
- Казнена политика  
- Убијање и злостављање животиња члан 269 КЗ. 
- Праћење предмета који се односе на акцизне производе. 
- Предмети по пријавама узбуњивача. 
- Насилничко понашање на спортским приредбама чл. 344 а КЗ. 
- Проактивне истраге 
- Извештај за кривична дела учињена на штету Електромреже Србије. 
- Извештај за кривична дела Насиље у породици члан 194 КЗ (евиденција о 

примени члана 54 а КЗ и напада на новинаре ). 
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Методологија израде наведених тромесечних извештаја је адекватна методологији 
израде извештаја из одговорајућих КСТ образаца.  

Рок за израду тромесечног извештаја за предмете за кривична дела прање новца из 
чл.231.КЗ  је 10 а за остале извештаје 15 дана од последњег дана у тромесечју. Рок за 
израду једномесечног извештаја о примени Закона о спречавању насиља у породици је 5 
дана од последњег дана у месецу. 

Рокови осталих извештаја дати су по налозима Апелациног јавног тужилаштва у 
Нишу и Републичког јавног тужилаштва. 
 

 
 

VIII   ОДНОС ВИШЕГ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА ПРЕМА ЈАВНОСТИ И           
САРАДЊА СА ДРУГИМ ОРГАНИМА 

 
 
 Више јавно тужилаштво обавештава јавност о стању криминалитета и другим 
појавама које запази у раду, увек када за то постоји потреба или се оцени да је то 
целисходно. 
 Више јавно тужилаштво обавешта јавност о ствари у којој поступа, када за то 
постоји интересовање јавности и ако то не штети интересима поступка. 
 Више јавно тужилаштво може обавештавати јавност како о питањима из своје 
надлежности тако и о питањима из надлежности Основног јавног тужилаштва у Врању у 
изузетним случајевима. Обавештавање ће се вршити  путем усмених или писмених 
саопштења, изјава  или путем јавних гласила и на други погодан начин о покретању 
поступка у случајевима за која се интересује шира јавност. 
 Обавештавање јавности врши се на начин који неће довести до одавања тајних 
података уз обавезно вођење рачуна о оправданој заштити података о личности. 
 Приликом обавештавања јавности мора се водити рачуна о интересима морала, 
јавног поретка, националне безбедности, заштити малолентих лица, приватног живота и 
националним осећањима. 
 Више јавно тужилаштво поступаће и испуњавати све обавезе прописане Законом 
о слободном приступу информација од јавног значаја. 
 Обавештавање јавности врши јавни тужилац или заменик кога он одреди односно 
портпарол јавног тужилаштва. 
 Портпарол јавног тужилаштва дужан је да пре обавештавања јавности обави 
консултацију са јавним тужиоцем и замеником јавног тужиоца о чијем предмету се 
информација пружа. 
 У оквиру спровођења Комуникационе стратегије, организоваће се најмање једном 
током године конференција за медије и издаваће се саопштења према значају грађана и 
медија за одређене активности тужилаштва. 
 
 Носилац посла: Виши јавни тужилац и портпарол. 
  
 

IX  ОБРАДА ЈАВНОТУЖИЛАЧКЕ И СУДСКЕ ПРАКСЕ 
 
 
 Више јавно тужилаштво прати и обрађује јавнотужилачку и судску праксу о 
спорним правним питањима и у складу са тим израђује билтен, који се доставља 
Апелационом јавном тужилаштву. 
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 Обавеза је Вишег јавног тужилаштва да једном у шест месеци изради билтен 
судске праксе. 
  

Носиоци посла: Виши јавни тужилац и  самостални саветник Лепосава Јовчић. 
 

 
 

X  САВЕТОВАЊА, СЕМИНАРИ И САСТАНЦИ 
  

- Учествовати на састанцима у организацији Републичког јавног тужиоца и  
Апелационог јавног тужиоца. 

 
-  Са подручним јавним тужиоцима, одржавати састанке по потреби, а у циљу 

сагледавања проблема из рада јавних тужилаштава, разматрања актуелних питања из 
делокруга рада и уједначавања праксе.   
 

-Организовати састанке са органима откривања кривичних дела, (Полицијском 
управом, Пореском управом, Републичким инспекцијама, БИА, ВБА, руководиоцима 
Прихатних центара, Сигурном кућом  и др.). 

- Са старешинама Полицијске управе у Врању организоваће се састанци најмање 2 
пута месечно.  

-Узети активно учешће у локалним мрежама формираним у области трговине 
људима,  насиља у породици и вршњачког насиља.  
 

-Сви заменици су дужни да узму учешће у обавезним обукама које организује 
Правосудна академија и Републичко јавно тужилаштво. 
 

-Преко Правосудне академије организовати семинаре, радионице и обуке ради 
стручног оспособљавања.  

  
 Учеснике на појединим састанцима, саветовањима и конгресима одредиће јавни 
тужилац. 
 
 
    XI  ПЛАН ИНТЕГРИТЕТА 
 

У складу са чл. 60. Закона о Агенцији за борбу против корупције („Службени 
гласник РС“ бр.97/08, 53/10, 66/11- одлука УС, 67/13 – одлука УС, 112/13 – аутентично 
тумачење и 8/15 – одлука УС), нaдзор над спровођењем  плана интегритета вршиће 
заменица јавног тужиоца Бранислава Михајловић, која ће и похађати обуке за 
обављање тог посла у скалду са планом и програмом Агенције за борбу против 
корупције.   

     
 

XII СЛУЖБА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ ОШТЕЋЕНИХ ЛИЦА И СВЕДОКА 
 

У складу са Меморадумом о разумевању закљученог дана 20.2.2015.године 
између Републичког јавног тужилаштва и Виктимолошког друштва Србије о међусобној 
сарадњи и Општег Обавезног упуства РЈТ О.број 2/2016 од 5.12.2016. године о начину и 
поступању Службе за информисање и подршку сведоцима у јавним тужилаштва, Виши 
јавни тужилац у Врању је донео Одлуку о формирању Службе за информисање и 
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подршку оштећеним лицима и сведоцима заведене под пословним бројем А.број 
143/2017 од 1.2.2017.године. 

Службу чине Бобан Јовановић, заменик јавног тужиоца, као руководилац 
Службе и чланови Братислав Давидовић, виши тужилачки сарадник и Саша 
Младеновић информатичар. 

 
Служба има задатак да сведоцима у кривичном поступку и оштећенима 

кривичним делом пружи податке о процесној улози, правној терминологији, да 
информише о статусу предмета, пружи одговоре на сва питања у вези са радом 
тужилаштва и поступком, закаже састанак код поступајућег тужиоца, информише о 
организацијама и установама које пружају помоћ и подршку жртвама и пружи све 
информације и опције које могу помоћи у октлањању страха, непријатности и олакшати 
учешће у кривичном поступку, нарочито у истрази и суђењу. 

 
 
 

 
ВИШИ ЈАВНИ ТУЖИЛАЦ 
     Данијела Трајковић 


